

## Спортивное мероприятие «Страна Светофория»

Самое ценное - здоровье и жизнь ребенка, поэтому в детском саду вопросу безопасности детей на улицах и дорогах города уделяется большое внимание. С целью закрепления у детей правил безопасного поведения на дорогах и улицах в группе «Звездочки» прошло спортивное мероприятие «Страна Светофория». Дети поделились на команды и в игровой форме познакомились с жителями страны Светофория. Как и в каждой стране - в Светофории существует множество переулков. Все они имеют свои названия и назначения. Чтобы пройти по этим переулкам, необходимо было выполнить задания. За правильное выполнение заданий команды получали фишки. Дети разгадывали загадки про дорожные знаки, собирали головоломки, вспоминали назначения специального транспорта, познакомились с главным полицейским страны Светофории, играли в игру на внимательность, закрепляя сигналы светофора и многое другое. Каждая команда набрала одинаковое количество фишек и победила дружба!



